

25040 ANGOLO TERME

COMUNE DI ANGOLO TERME

PROVINCIA DI BRESCIA

Telefono 0364 548012 - 548444 - Fax 0364 548967 Codice Fiscale: 00852900174 P.IVA: 00582640983

DECRETO DEL SINDACO n. 8 del 10/07/2024

OGGETTO: NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI ANGOLO TERME IN SENO ALL'ASSEMBLEA DELLA COMUNITA' MONTANA DI VALLE CAMONICA.

IL SINDACO

Considerato che il Comune di Angolo Terme fa parte della Comunità Montana di Valle Camonica, con sede in Breno (Bs) — Piazza Tassara 3, costituita con Decreto del Presidente della Giunta regionale 26.06.2009, n. 6491, decreto pubblicato sul BURL 3° Suppl. Straordinario al n. 26 del 01.07.2009;

Visto l'art. 8 dello Statuto della Comunità Montana di Valle Camonica, che così recita "L'Assemblea è composta dai Sindaci dei Comuni che fanno parte della Comunità Montana o da loro delegati scelti dai Sindaci tra gli Assessori e i Consiglieri di Maggioranza dei rispettivi Comuni";

Preso atto del risultato delle elezioni tenutesi il sabato 8 e domenica 9 giugno 2024 per l'elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale;

Accertato il possesso dei requisiti di compatibilità ed eleggibilità;

Visto l'art. 50 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000. N. 267;

DECRETA

- di nominare il Consigliere Comunale di Maggioranza Aurelio Trotti nato a Angolo il 01/01/1963 e residente in Angolo Terme (Bs) in Via Alighieri 10, quale rappresentante del Comune di Angolo Terme in seno all'Assemblea della Comunità Montana di Valle Camonica;
- 2) di nominare il Consigliere Comunale di Maggioranza Alessandro Morandini nato a Brescia il 13/10/1974 e residente in Angolo Terme (Bs) in Via Sovico 15, quale

rappresentante supplente del Comune di Angolo Terme in seno all'Assemblea della Comunità Montana di Valle Camonica;

- di mandare copia del presente decreto, tramite il messo comunale, al nominato per l'accettazione e disporre la affissione all'albo per quindici giorni;
- 4) di confermare sin d'ora l'operato del nominato dando per rata e confermata ogni decisione intrapresa;
- 5) di comunicare copia del presente decreto, per tramite dell'ufficio di segreteria, alla COMUNITA' MONTANA DI VALLE CAMONICA BRENO (BS) per tutti gli adempimenti conseguenti.

Angolo Terme, addì 10/07/2024

Il Sindaco Cristian Zanelli